

大家好，今天小编来为大家解答比特币今日价格k线这个问题，比特币今日价格k线图很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币价格是否还将继续下跌？](#)
2. [比特币会重回6000美金吗？](#)
3. [2018比特币是涨是跌？](#)
4. [最近比特币等数字货币大跌，是入场的好时机吗？](#)

比特币价格是否还将继续下跌？

【今日比特币】北京时间05月19日10：51，cn.bitcoin.com报价：BCH/BTC报0.142658，比特币（BTC）/美元报8207，人民币报最新价格52334.41，比特现金（BCH）/美元报1179，人民币报最新价格7518.25.

比特币会重回6000美金吗？

谢谢悟空问答的邀请！

注意到已经有好几个网友回答了这个问题，那我就从比特币的基础技术区块链的角度来回答一下这个问题吧。

随着区块链的神话外衣逐渐褪去，越来越多的人看清到了它的真面目，从2016年底开始的区块链热也慢慢退潮了，因为基于区块链的落地应用一直找不到合适的突破口。

不管被圈内人士吹嘘得多么神通广大，区块链说穿了就是一个分布式的数据库，即每一个数据块都有一个数据库的备份，每一次数据更新，至少需要超过51%的节点同步更新才能生效，以保持它的去中心化、不可篡改性。但这是一件既浪费资源，又十分低效的事情，值得吗？

去中心化是个伪命题

现在大家已经越来越多的人意识到，很多情况下它是不值得的。因为即使它能够保证线上（上链之后）的内容不被篡改，但首先无法保证线下（上链之前）的原始数据没有被篡改，因此它的可信度很难说。而且，所谓的不可篡改还牵涉到一个算力的问题，理论上来说，只要全球超过51%的节点串通起来，它一样可以篡改。

比特币+区块链+ICO作为人类有史以来最大的泡沫，这一次不可能就此一路破灭下去，它破而不灭，死而不僵，未来还会不断地通过反弹—下跌—再反弹，进二步退三步，反反复复地吸引韭菜去接盘。这也正是我之前反复强调的，这次不幸又言中了。显然，比特币等虚拟币的这次暴跌并不是结束，更不是最后一次收割韭菜，所以未来大家一定要小心，不要好了伤疤忘了疼！

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

2018比特币是涨是跌？

按正常的发展轨迹，中国很快就将取代美国成为世界第一经济强国，美元霸权也将走下神坛。所以美国和日本整出了一个比特币，比特币的设计以及它的运行，完全操控在美日等国手里，是作为现代货币战争的一个超级工具。一个主权国家，首先在金融上必须要有自主权，如果中国任由其发展，中国的经济成果就可能会被其洗劫一空。对个人而言，比特币等虚拟币被炒高到令人难以置信的高度，虽然极少数人在这个过程中可能会获取暴利，但是更多投资人，最终会成为接盘者而血本无归。而比特币的操作者，他们手中持有了大部分的比特币，就可以在这最后的洗劫中毫不费力地收割绝大部分的收益。80年代的君子兰，以及16世纪的郁金香事件，可以为鉴。

比特币等一些虚拟货币，本来就是一个金融诈骗的局，而以虚拟币为噱头，用一夜暴富的神话吸引大家的投资，明显是一个局中局，是更大的一个金融骗局。虚拟币其实是鼓吹的不劳而获，一夜暴富的神话，如比特币，从最初的一文不值到最高峰时期的两万美元，如果任其发展，其实就是人为的进行了财富的重新分配，是一次赤裸裸的抢劫和掠夺！社会的绝大多数人，会成为这次金融掠夺游戏的受害者和猎物！因此，国家对虚拟币进行严格的控制，是非常有必要的，而真正意义上的虚拟货币，应该是有中央政府发行的，与我们通常所说的纸币相对应的数字货币，其实也就是一种纸币的电子记账方式，而不是凭空产生的，所谓比特币等虚拟货币！这种所谓的比特币等虚拟货币与我们原来电子游戏中的装备，非常的相似，在网络追捧的时候，他可能的价值是非常之高的，一旦网络对其失去了兴趣，就可能变得一文不值，而最终的接盘者，就可能就会家破人亡。

我们要高度的警觉，所谓的比特币就是由日本裔的美国人中本聪设计出来的，比特币出来后不久，美国就承认它的合法性，你美国历来的对货币金融严管的做法完全相悖，美国一直致力于维护美元的霸权。中国刚刚宣布对比特币的严管，日本马上跳出来，要承认比特币的地位，这里面的含义，不言自明。比特币的大部分份额已经被最早期的这一小撮人拥有，如果比特币在一路飙涨的话，就会导致一小撮人不

劳而获的拥有世界上的大量财富！实际上比特币就是美日阴谋操纵的，用于收割新兴市场财富，控制他国金融的货币战争工具

主权数字货币是可以发行的，其实央行就已经早在研究数字货币的发行。数字货币和现在的支付宝很相似，就是用电子记账的方式，来计量我们的现金，用数字来作为货币符号。今后我们在大部分的场景，都不需要用到纸币，可以大大的减少印刷纸币的成本，还可以便捷支付手段。但绝不允许非主权的数字货币，如比特币实质是作为一种投机的一种工具，任何的货币都不是以稀缺性来作为货币存在原因，在中国古代历史上黄金一直没有成为普遍流通的货币，就是因为黄金的存量太少，不能为大部分的交易提供支付手段。而且货币的价值是相对稳定的，而比特币从几年前的一文不值到现在的3万多元，其价格增长了几十万倍，与货币作为等价交换物的初衷完全背离。

炒任何技术概念都不能违背基本规律，比特币的主要用途一是获取监管红利，二是投机工具，其实没什么神秘。方便交易主权数字货币是未来发展方向，区块链技术也不是万能，日韩先后发生比特币交易平台黑客攻击，帐号大量失窃的事件，所谓安全性存疑，且去中心化导致金融失序，弊端明显。

大多数常见货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行。它依据特定算法，通过大量的计算产生，使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认、记录的交易行为，并使用密码学设计来确保各环节的安全性，让比特币便具有了不易溯源，不会暴露身份，而且流通广泛的“优势”。与传统支付手段相比，要追踪比特币转账更加困难，它可以绕开银行系统，在国家与国家之间轻易转移资金，存在极大风险。

虚拟币彻头彻尾就是一个大骗局，包括比特币。任何的技术革新，都不能违反最基本的规律，打着技术创新的旗号，进行金融诈骗，国家已经明令禁止这类的虚拟币的投机和交易，而只有国家发行的数字货币才是合法的货币类型，而他跟纸币一样，是有国家信用为担保的货币符号。它并不是这些数字货币本身具有什么价值，而这些虚拟币，它既没有国家信用担保，本身又不具有任何的价值，只是炒作所谓的稀缺性。

最近比特币等数字货币大跌，是入场的好时机吗？

我来教你一个最简单的抄底时机把握机会。你不是玩币吗，肯定会加一些各种消息群。你只要观察这些群里面的活跃程度及氛围就可以大致猜测出行情超低的最佳时间。

第一步行情开始下跌，群里边氛围各种吹牛逼谈笑风生，有各种利空消息分析和价

位估计。

第二步跌了20%，开始各种询问如何加仓，何时抄底，回忆过去安慰自己。

第三步跌了50%，开始各种麻痹自己不再去相信各种市场恐慌，但是依旧有一小半的人开始割肉离场。

第四步跌了80%群里大部分人鸦雀无声，群成员越来越少有些群甚至开始解散。

过了这四步你就可以开始抄底了，这才是稳稳的加仓时机。

其实这是一个币圈流传甚广的一个段子，时而是段子，但是市场的恐慌情绪依旧是影响整个市场走势和交易量的重要因素，牛熊转换之间的变化是非常难以琢磨的学会分层建仓科学抄底才是王道。

我是晴天阅，一个区块链老韭菜，如果你喜欢我的回答请点赞留言，您的支持是我回答最大的动力！

关于比特币今日价格k线，比特币今日价格k线图的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。